L7

Mopenb

MopenbHbI rog

MapTHOMep

BHuMaHue:

Kia OpurnHanbHble Akceccyapbl

KIA Mohave

20

09

R4

0102J201

Akceccyap 3awwmTta KapTepa
Cno>xHoCTb B

Bpems

yCTaHOBKM 30 muH

Cno>kHOCTb, YKa3aHHaa HUXKe, OTpa>KaeT YpoBeHb OMNbiTa U HaBblKa,

Heo6Xx0AMMOro ANs yCTaHOBKM akceccyapa.

(A) MNoTtpebutens

(B) Mactep

( C) Crapwuiu mactep

CumBonbl onpepeneHusa

O60o3HaualoTca fencteus Tpebyiolmne
MOBbILWEHHOTO BHUMaHUsi, KOTOpbie
MOryT NpMBECTM K (hU3n4eCcKoi TpaBme
Vnn nopue aBTOMOGUNSI.

0O603HaualoTca aencTeus, Tpebyiolue
\. MOBbLIWEHHOro BHUMaHUsA, KOTOpbie MOryT

" npusecTu K hmanueckoil TpaBMe Unm
3NEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB.

0O6o3HaualoTcs aencTeus ana usbe>kaHus
noepe>xaeHusa aBTOMOGMﬂﬂ, wnu ero
" KOMMOHEHTOB.

aOr-Hw

0O603HauvaeT war, nocne KOTOpPoro
TpebyeTtcs y6eauThbCsl B KauecTee
BbIMNOJIHEHHbIX paﬁOT.

O603HayaeT UHCTPYMEHT,
Heo6XoAUMbLIN BO BpeMst
onpefieNeHHoro wara.

[HeTanuanpyeT Wwarn MHCTpyKUUK,

HeO6XO,C|VIMI:Ie ANA NPaBUNIbHOIO N

BEPHOro NpoBeAeHusi npouecca

0O603HaualoT He06X0AUMOCTb
WUCNONb30BaHUS CPEACTB MHAUBUAYANIbHOW
3awmThbl (pecnupaTop, ouKu,
nepyaTKu,HayWHUKK).

©

@

Pecnupatop 3amTHbIe OuKMn
MepuaTtku HaywHukn

OCHOBHOM MHCTPYMEHT

CneunannsnpoBaHHbIN UHCTPYMEHT

>

TpewoTKa C YAJIUHUTENEM

lonoBka 12mMm

TonoBka 13mm

OduHaMoMeTpUUEeCKUN KNiou

TpewoTka ¢
yanuHuTENnem

12 mm

13 mm

,D,VIHaMOMeTpVI‘IeCKVIM
Knou

YcnoBusl YCTaHOBKU

MprMeyaHUsl YCTaHOBILMKY:

1) BHUMaTeNbHO 03HAaKOMBTECH CO BCE MHCTPYKLMEN Nepes TeM, Kak HauaTb YCTaHOBKY.
2) Y6epuTecsb, UTO Nepea U Bo BPeMsi yCTaHOBKM aBTOMOGUNb U 30Ha YCTaHOBKM aKceccyapa UUCTbie.
3) Y6eauTtech, UTo UHbIE yYaCTKM U YaCTU aBTOMOOUIISA, HaXoAsALWMeCs B HENOCPeACTBEHHOMN 6/IN30CTU OT 30HbI YCTAaHOBKM,

3auuuieHbl oT cnyual?u-loro noBpe>XaeHus.

4) YTo6bI 36e>xaTb MOBPE>XXAEHUS aBTOMOOUNS, HUKOTAA He KJTaAUTe UHCTPYMEHT Ha ero oKpalueHHble NOBepXHOCTH,
CcUAEHUS, NaHenb NPUGOPOB, LIeHTPaNbHYIO KOHCOMb U TaK Aanee.
5) Bcerpa ucnonb3yiTe CpeacTBa MHAUBUAYANIbHOW 6€30MaCHOCTH, €C/I OHU HEOGXOAUMBI BO BPEMS YCTAaHOBKMU.

Supplier Field

Revision Date
05/19/2021

Page 1of 4



Kia OpurnHanbHble Akceccyapbl

O6umin Bug LS

©
Homep. | Kon-Bo Onucanue Howmep. | Kon-Bo OnucaHue Howmep. | Kon-Bo Onucaxue
1 3 bont M8x20 9 17
2 3 bont M8x30 10 18
3 6 LLlan6a d=8 1 19
4 1 MonpoH 12 20
5 13 21
6 14 22
7 15 23
8 16 24
KomMnnekTHOCTb

A % F K

3 Bbont M8x20 2

B % G L

3 Bont M8x30 2

¢ = | g

6 Wai6a d=8

D I N

2

E J o

2

* lononHuTeNbHbIE AeTanu BKKOYEHbI B KOMMAEKT
B KayecTBe 3anacHbIx yacten. Noxxanyncra,
cnefyvTe MHCTPYKUUN ANS BEPHOW YCTAaHOBKM
Ka><Aoro n3 Hux.

) ) Revision Date
Supplier Field 05/19/2021

O6uee uncno:

12

Page 2 of 4



Kia OpuruHanbHbie Akceccyapbl

D=

e T

I;‘é’:& |

P | TpELLOTKA CO WTATHOW FONOBKON 12 MM.

‘ LWar 2

1. leMOHTMPOBaTb C aBTOMOOWAS LWUTATHBIA MbUTbHUK.

1. 3awmTa KapTepa KPenuTes K pe3s60BbIM OTBEPCTUSM, YKa3aHHbIM
CTpenkammn Ha PUCYHKe.

¢y

War 3 P

TpewoTka 1 ronoska 13 Mm. Lar 4

1. HaxxuenTb 60nTbl M8x30(B) 1 wanbbl 8(C). Kpenex He 3aTarmsaTh.

1. 3aBeCTv 3a4HIOI0 YaCTb 3alUMTbI KapTePa Ha paHee HaXKuneHHble
6onTbl M8x30. 2. HaxmeunTb 60nTel M8x20(A) 1 wanbsl 08(C) B B
epxHen YacTu 3awmTbl kKapTepa. Kpenex He 3aTarmeaTth.

Supplier Field

Revision Date
05/19/2021

Page 30of 4




Kia OpuruHanbHbie Akceccyapbl

<L
24.0 Nm ‘
B L A —— \
> o o @) o o o
I
5 L 7
° @ @ @)
!_.’kJ S Zag I}
<HT C_ N
. [ l——-7T)\ =,
i 1= g
© C AN
P | TpeELOTKA W FONOBKA Ha 13 MM l LWar 5 D—C Lar 6
1. 3aTsHyTb BCE WeCTb 60NTOB YKa3aHHbIM KPYTSALMM MOMEHTOM Npu

c) NnoMoLUM ANHAMOMEHTPUYECKOTO KJllova. c)

T T

A A

n n
D War 7 E LWar 8

3 c]

T T

A A

n n

Revision Dat
Supplier Field 82',51'8,”20219 Page 4 of 4



